

# ПРИКАЗДИЙСКАЯ КОММУНА

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА И  
ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 104 (7538)

Патница

27

мая

1960 года

Цена 20 коп.

# Выше темпы добычи рыбы!

До конца весенней пущи прошлого года семилетки осталось не много времени. Рыбаки колхозов, государственного лова, рыбообрабатчики усиливают борьбу за выполнение заданий и обязательств по добыче и обработке рыбы. Хорошие темпы с самого начала пущины взяли рыбаки колхоза «Кызыл салык» Гурьевского района (председатель Т. Ищенко). Руководимые опытными бригадирами и звеньевыми, они находят удачные места, используют каждый час пущины. Усилия рыбаков увенчались успехом. Они в 21 день раньше срока, первыми в области, выполнили полугодовое задание и уже сдали государству в счет второго полугодия свыше 700 центнеров рыбы.

Близки к выполнению квартальных и полугодовых планов колхозы имени Джамбула, XXI партсъезда Гурьевского района, имени XX партсъезда, III Интернационала Шевченковского района.

Успешно прошли на весенней пущине рыбаки базы государственного лова. Коллективы цеха госльда комбината имени В. И. Ленина и управления флота рапортовали о досрочном завершении полугодовых заданий.

Среди рыбообрабатывающих предприятий первенство удерживает колхоз рыбоконсервного комбината имени В. И. Ленина, который также завершил полугодово задание

Успехи передовых коллективов — результат напряженной борьбы за выполнение планов по добыче рыбы, правильной организации труда, хорошей подготовки, рационального использования орудий лова и добывающего флота. В таких коллективах на счету каждый час промышленного времени. Руководители и партийные организации их сумели мобилизовать рыбаков на досрочное выполнение заданий.

Но не все так работают на рыбном промысле. В результате задание первой половины мая выполнено по добыче рыбы лишь на 36 процентов. Руководители управления рыбной промышленности и отдельных колхозов склонны объяснить это штормовой погодой. Плохие гидрометеорологические условия оказались, конечно, на выполнении планов. Но дело не только в этом.

Такие колхозы, как имени Ленина, «Кызыл тан», «Путь к коммунизму» Денигизского района, имени Шевченко, имени Калинина, «40 лет Казахстана» Шевченковского района и некоторые другие, сорвали апрельский план, в мае не только не повысили темпы добычи рыбы, а наоборот, снизили. Это и призвело к тому, что только за третью и четвертую пятидневки мая рыбаки-колхозники недодали 16246 центнеров рыбы.

**Товарищи рыбаки! Равняйтесь на передовые коллективы! Выше темпы добычи рыбы!**